
ΕΒΕ ΛΕΜΕΣΟΥ

Μια νέα αρχή
από το ΕΒΕΛ
Το ΕΒΕ Λεμεσού επιχειρεί απ΄ αυτό το
μήνα μια νέα σημαντική προσπάθεια,
που σκοπό έχει την καλύτερη και αμε-
σότερη επικοινωνία του με τα μέλη του.
Από τώρα και στο εξής και κάθε μήνα
θα εκδίδουμε την ενημερωτική έκδοση
του Επιμελητηρίου μας με τίτλο "e-επι-
κοινωνία από το ΕΒΕ Λεμεσού". Η έκ-
δοση αυτή που θα καλύπτει όλες τις
δραστηριότητες και πρωτοβουλίες του
ΕΒΕΛ, θα αποστέλλεται ηλεκτρονικά σ΄
όλα τα μέλη μας καθώς και σε άλλους
αρμόδιους για τα θέματα της Λεμεσού.
Μέσα από τις σελίδες της έκδοσης μας
θα προσπαθούμε να ενημερώνουμε τα
μέλη μας και γενικά να έχουμε μαζί τους
ένα δίαυλο άμεσης επικοινωνίας. Ως
ΕΒΕΛ είμαστε στη διάθεση σας για ει-
σηγήσεις, παρατηρήσεις ή νέες ιδέες για
να καταστεί η έκδοση μας χρήσιμο ερ-
γαλείο στα χέρια των επιχειρηματιών με-
λών μας.
Σας ευχαριστούμε πολύ

Με εκτίμηση
Δημήτρης Σολομωνίδης

Πρόεδρος ΕΒΕΛ

Συμφωνία 
Αρχής  Λιμένων- 
Κοινοπραξίας για 

εκβάθυνση του λιμένα
Λεμεσού

ΗΝ απόλυτη ικανοποί-
ηση του για την υπο-
γραφή της εμπορικής
συμφωνίας για τη μαρίνα
Λεμεσού εξέφρασε το

Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελη-
τήριο Λεμεσού. Με ανακοίνωση του
που εξέδωσε στις 25 Ιανουαρίου,
ημέρα κατά την οποία υπογράφη-
καν τα σχετικά συμβόλαια από τον
Υπουργό Εμπορίου, Βιομηχανίας
και Τουρισμού και τον εκπρόσωπο
της Εταιρείας Λεμεσός Μαρίνα
Λτδ., το ΕΒΕΛ παρατήρησε, μεταξύ
άλλων, πως η υπογραφή της συμ-
φωνίας ανοίγει ουσιαστικά  το
δρόμο για την κατασκευή ενός μεί-
ζονος σημασίας έργου τουριστικής
υποδομής που θα αποτελέσει ταυ-
τόχρονα θέλγητρο για τον ντόπιο
πληθυσμό. Χαρακτηρίζοντας την
25ην Ιανουαρίου ως μέρα ιστορι-
κής σημασίας, το Επιμελητήριο επι-
σημαίνει ότι αυτή σηματοδοτεί την
ευτυχή κατάληξη μιας προσπάθειας
που η Λεμεσός γενικά και το Επι-
μελητήριο ειδικά είχαν αρχίσει εδώ
και δεκαετίες, «για να αποκτήσει η
πόλη μας ένα έργο που αποτελεί
φυσικό χαρακτηριστικό κάθε παρά-
λιας πόλης». Καταλήγοντας το
ΕΒΕΛ εκφράζει ευχαριστίες σε
όλους που συνέβαλαν ώστε να κα-
ταστεί δυνατή η υπογραφή της συμ-
φωνίας, και ιδιαιτέρως τον Υπουργό

Εμπορίου, Βιομηχανίας & Τουρι-
σμού κ. Αντώνη Μιχαηλίδη. Διαβε-
βαιώνει δε ότι τόσο μέσα από τη
συμμετοχή της θυγατρικής του Εται-
ρείας Ανάπτυξης Μαρίνας Λεμεσού
Λτδ στο έργο, όσο και υπό την ιδιό-
τητα του ως φορέας της Λεμεσού,
θα παρακολουθεί από κοντά την
εξέλιξη της όλης προσπάθειας για
αν αποκτήσει η Λεμεσός το ποιοτικό
έργο που πραγματικά της αξίζει.

Σημειώνεται ότι οι προσπάθειες του
Επιμελητηρίου για τη δημιουργία
μαρίνας στη Λεμεσό χρονολογού-
νται από τη δεκαετία του 1960, ενώ
από τα πρώτα στάδια της δεκαετίας
του 1970 τόσο το ΕΒΕΛ όσο και η
Εταιρεία Ανάπτυξης Λεμεσού πρό-
βαλαν το αίτημα για τη δημιουργία
της Ακταίας Οδού που να συνδέει
το παλιό με το νέο λιμάνι. 
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Θέματα Λεμεσού έθεσε το ΕΒΕΛ
στον Υπουργό Συγκοινωνιών

Ε ΘΕΜΑΤΑ που απασχολούν
τον επιχειρηματικό κόσμο και το
ευρύτερο κοινό της Λεμεσού
έθεσε το Εμπορικό και Βιομη-
χανικό Επιμελητήριο Λεμεσού
ενώπιον της πρώην Υπουργού
Συγκοινωνιών & Έργων κας.
Μαρίας Μαλακτού Παμπαλλή σε
πρόσφατη συνάντηση των δύο
πλευρών στη Λευκωσία. 

Επικεφαλής της αντιπρο-
σωπείας του Επιμελητηρίου,
στην οποία συμμετείχαν ο
Αντιπρόεδρος κ. Φιλόκυπρος
Ανδρέου και το μέλος του
Δ.Σ. κ. Λευτέρης Κουζαπάς,
ήταν ο Πρόεδρος κ. Δημή-
τρης Σολομωνίδης ο οποίος
μετέφερε στην Υπουργό το
συνεχές ενδιαφέρον του Επι-
μελητηρίου για σημαντικά
έργα υποδομής που άπτο-
νται της αρμοδιότητας του
Υπουργείου. 

Ο Πρόεδρος του ΕΒΕΛ
έθεσε μεταξύ άλλων τα έργα

της ανάπλασης του παλιού
λιμανιού και της ανέγερσης
σύγχρονης αίθουσας επιβατών

στο νέο λιμάνι και μετέφερε
την ανησυχία του επιχειρημα-
τικού κόσμου για την καθυ-

στέρηση που έχει κατ’ επανά-
ληψη παρατηρηθεί. Τόσο η
Υπουργός όσο και ο παρευρι-
σκόμενος στη συνάντηση Γε-
νικός Διευθυντής της Αρχής
Λιμένων, διαβεβαίωσαν ότι οι
διαδικασίες και για τα δύο
έργα προχωρούν και η  απο-
περάτωση τους τοποθετείται
χρονικά για το τέλος του
2010. 

Η αντιπροσωπεία του ΕΒΕΛ
έθεσε επίσης τις δυσκολίες  που
αντιμετωπίζει η μείζων Λεμεσός
συνεπεία του κυκλοφοριακού
προβλήματος και των ταυτό-
χρονων αδυναμιών και ελλεί-
ψεων στον τομέα των δημό-
σιων μεταφορών. Και στον τομέα
αυτό δόθηκαν διαβεβαιώσεις
ότι η πολιτεία θα στηρίξει τις
προσπάθειες τόσο του ιδιωτικού
τομέα όσο και των τοπικών αρ-
χών για την ουσιαστική ανα-
βάθμιση των δημόσιων συγκοι-
νωνιών στη Λεμεσό.
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Όσες επιχειρήσεις ενδιαφέρονται για να  προβάλουν τα προϊόντα και τις υπηρεσίες τους στην εφημερίδα
μας, παρακαλούνται όπως επικοινωνήσουν με τα Γραφεία του ΕΒΕ Λεμεσού.
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ΜΗΝΙΑΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ
ΕΚΔΟΣΗ ΕΒΕ ΛΕΜΕΣΟΥ

Φραγκλίνου Ρούσβελτ 170,
2ος όροφος Τ.Κ. 55699,
3781 Λεμεσός - Κύπρος

Τηλ. 25877350, 
Φαξ 25661655

e-mail: chamberl@cytanet.com.cy

Υπεύθυνος διαφήμισης
Phil-o-Media Ltd

Αλκίδαμου 1, Βιομηχανική
Περιοχή Αγίου Αθανασίου

CY4101 Λεμεσός
Τ.Κ. 50352

CY 3603 Λεμεσός
Τηλ.: 25865276, 25865270

99669111, 99625260
Το κόστος των διαφημίσεων:

Ολοσέλιδη  (24.5X32.7 cm) €700
1/2 σελίδας (24.5X16 cm) €500
1/5 σελίδας (24.5X7.5 cm) €350

Δημοσιογραφική
και τεχνική επιμέλεια:
FMW FINANCIΑL

MEDIA WAY

Αρμενίας 23Β, Γρ. 1
2003, Στρόβολος Λευκωσία

Τηλ.: 22342005
Fax 22342006

e-mail: info@fmw.com.cy



Συμφωνία Αρχής Λιμένων- Κοινοπραξίας
για εκβάθυνση του λιμένα Λεμεσού

ΗΝ ΤΕΤAΡΤΗ 19.12.
2007 υπογράφηκαν
μεταξύ της Αρχής Λι-
μένων Κύπρου και της

κοινοπραξίας εταιρειών «Κ/Ξ
J & P – ABAΞ A.E. – AΘΗΝΑ
ATE» τα συμβόλαια για την
εκβάθυνση του λιμανιού Λε-
μεσού, έναντι του ποσού των
Κ£7.360.000.

Το έργο αφορά στην εκβά-
θυνση της δυτικής λεκάνης,
του κύκλου στροφής και του
διαύλου εισόδου κατά δύο μέ-
τρα στην αντιστήριξη υφιστά-
μενων επηρεαζόμενων κατα-
σκευών.  

Αποτελεί την Α΄ φάση επέ-
κτασης και αναβάθμισης των
λιμενικών εγκαταστάσεων
και εντάσσεται στα πλαίσια
της ευρύτερης προσπάθειας
που καταβάλλει η Αρχή Λι-
μένων για προσέλκυση με-
γαλύτερων πλοίων και νέων
πελατών.

O στόχος της όλης ανα-
βάθμισής του, είναι να κατα-
στήσει το λιμάνι Λεμεσού ένα
σημαντικό διαμετακομιστικό
σταθμό στη περιοχή της ανα-

τολικής Μεσογείου.
Οι κατασκευαστικές εργα-

σίες θα αρχίσουν μέσα στον
Ιανουάριο και θα συμπληρω-

θούν τον Αύγουστο του ερ-
χόμενου χρόνου.

Τ
Κόψιμο 

Βασιλόπιτας ΕΒΕΛ
Με το καθιερωμένο κόψιμο της βασιλόπιτας

άρχισε η πρώτη για το 2008 συνεδρία του Δι-
οικητικού Συμβουλίου του Εμπορικού και Βιο-
μηχανικού Επιμελητηρίου Λεμεσού.

Κόβοντας τη βασιλόπιτα, στη παρουσία των
μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και του
προσωπικού του ΕΒΕΛ, ο Πρόεδρος του ΕΒΕΛ
κ. Δημήτρης Σολομωνίδης ευχήθηκε σε όλους
καλή χρονιά.

Εξέφρασε τη πεποίθηση ότι το 2008 θα είναι
ένας άλλος χρόνος σκληρής και δημιουργικής
δουλειάς για τη προώθηση των καλώς νοουμέ-
νων συμφερόντων των μελών του ΕΒΕΛ και της
πόλης και επαρχίας Λεμεσού.

Το φλουρί βρήκε ο εκ του προσωπικού του
ΕΒΕΛ κ. Κωστάκης Χρίστου.
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Στιγμιότυπο από την υπογραφή των συμβολαίων για το έργο

Την πάγια θέση του υπέρ της δημι-
ουργίας 4ης Βιομηχανικής Περιοχής
στη Λεμεσό επανέλαβε το Εμπορικό και
Βιομηχανικό Επιμελητήριο Λεμεσού.

Άποψη του ΕΒΕΛ είναι ότι οι αποδε-
δειγμένες ανάγκες της βιομηχανικής
Λεμεσού όπου τόσο νεοσύστατες βιο-
μηχανίες, όσο και υφιστάμενες που επι-
θυμούν να μετεγκατασταθούν, έχουν
σοβαρό πρόβλημα έλλειψης χώρων,
καθιστούν επιτακτική την ανάγκη δημι-
ουργίας 4ης βιομηχανικής περιοχής.

Ενδεικτική της αποφασιστικότητας
του Επιμελητηρίου και του επιχειρησια-
κού κόσμου της Λεμεσού γενικότερα
για την εκτέλεση του έργου, είναι η
πρόταση του προς τις αρμόδιες αρχές
για προώθηση του μέσα από ένα μο-
ντέλο σύμπραξης δημόσιου και ιδιωτι-
κού τομέα, όπου και οι ενδιαφερόμενοι
βιομήχανοι θα επενδύσουν σημαντικά
κεφάλαια.

ΕΒΕΛ: Αναγκαιότητα η 4η βιομηχανική περιοχή

Το ΕΒΕ Λεμεσού συγχαίρει 
το νέο Πρόεδρο

Συγχαρητήρια επιστολή στο νεοεκλεγέντα Πρόεδρο της
Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Δημήτρη Χριστόφια απηύθυνε εκ
μέρους του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Λε-
μεσού ο Πρόεδρος του κ. Δημήτρης Σολομωνίδης. Στην επι-
στολή του, ο κ. Σολομωνίδης αναφέρει μεταξύ άλλων, ότι το
Επιμελητήριο Λεμεσού προσβλέπει στην καλύτερη δυνατή
συνεργασία για προώθηση του κοινού στόχου για τον οικο-
νομική ανάπτυξη και ευημερία του τόπου μας.



Επιτέλους γίνεται η πρώτη μεγάλη μαρίνα στη Λεμεσό,
χωρητικότητας 1000 σκαφών και με κόστος 170 εκ. ευρώ

Ε τρία χρόνια θα έχει ολοκληρωθεί το
έργο της πρώτης μεγάλης μαρίνας στην
Κύπρο, η οποία θα βρίσκεται στη Λε-
μεσό, θα είναι χωρητικότητας χιλίων

σκαφών και θα στοιχίσει περίπου 170 εκα-
τομμύρια ευρώ. Σήμερα, υπεγράφη η σύμβαση
μίσθωσης της μαρίνας Λεμεσού μεταξύ της Κυ-
βέρνησης και του διαχειριστή του έργου. Ο
υπουργός Εμπορίου, Αντώνης Μιχαηλίδης
χαρακτήρισε τη σημερινή μέρα, μέρα γιορτής
για τον κυπριακό τουρισμό και ανέφερε ότι η
«μαρίνα Λεμεσού θα αποτελεί μοναδικό στο-
λίδι για την Κύπρο». Το έργο, το οποίο προ-
ωθήθηκε με τη μέθοδο της αυτοχρηματοδό-
τησης, (ΒΟΤ), θα παρέχει τη δυνατότητα ελ-
λιμενισμού χιλίων σκαφών στο θαλάσσιο και
χερσαίο χώρο. Θα δημιουργηθεί, επίσης, χώ-
ρος συντήρησης και επισκευής σκαφών.

Το κόστος του έργου έχει εκτιμηθεί στα 170
εκατομμύρια ευρώ και προβλέπεται ειδική πρό-
νοια στη Σύμβαση για την ολοκλήρωση όλων
των λιμενικών και υποχρεωτικών χερσαίων εγκα-
ταστάσεων μέσα σε τρία χρόνια από σήμερα. 

Ο υπουργός Εμπορίου ανέφερε ότι τα οφέ-
λη για τον τουρισμό και την οικονομία της Κύ-
πρου θεωρούνται δεδομένα. «Αντιμετωπίζου-
με με αξιώσεις τον ανταγωνισμό, εμπλουτίζουμε
την ποικιλία εμπειριών και αναβαθμίζουμε την
ποιότητα των υπηρεσιών που προσφέρουμε
σφραγίζοντας την προσέλκυση ποιοτικού του-
ρισμού με αυξημένη κατά κεφαλή δαπάνη»,

συμπλήρωσε. Θα ακολουθήσουν, είπε, κατα-
κυρώσεις των άλλων μεγάλων μαρίνων, στην
Πάφο, τη Λάρνακα και την Αγία Νάπα. Ταυ-
τόχρονα, θα αναβαθμιστούν οι χώροι του Λα-
τσιού και Κάτω Πάφου και θα λειτουργούν, πλέ-
ον, κάτω από τη διαχείριση του ΚΟΤ, τόσο σαν
μαρίνες όσο και σαν αλιευτικά καταφύγια. 

«Εμπλουτίζεται έτσι ολόκληρη η ακτογραμ-
μή της ελεύθερης Κύπρου με τη γραφικότη-
τα που προσφέρει ο συνδυασμός των δύο χρή-
σεων. Πολυτελή σκάφη αναψυχής, δίπλα
από γραφικές ψαρόβαρκες, με φόντο το Λα-
τσί και την Πάφο, θα συνθέτουν από τώρα και
στο εξής ένα τοπίο μοναδικής ομορφιάς», είπε

ο Υπουργός. Η μαρίνα Πάφου θα βρίσκεται
στην περιοχή Ποτίμων στην Κισσόνεργα και θα
είναι μεγέθους, επίσης, χιλίων σκαφών. Ο
υπουργός ανέφερε ότι η διαδικασία αξιολό-
γησης και ανάθεσης και αυτού του έργου στον
επιτυχόντα προσφοροδότη βρίσκεται στο τελι-
κό της στάδιο. 

Το Υπουργείο, είπε, προωθεί τη διαδικασία
διαπραγμάτευσης με τον προσφοροδότη για την
μαρίνα Αγίας Νάπας, μεγέθους 600 σκαφών. 

Ο κ. Μιχαηλίδης ανέφερε ότι η διαπραγ-
μάτευση αναμένεται να αρχίσει πολύ σύντομα,
μόλις συμπληρωθεί η έγκριση του Τοπικού Σχε-
δίου Αγίας Νάπας.

™

Συνεχείς διεργασίες
για το Συνεδριακό
Κέντρο στη Λεμεσό
Θέματα που άπτονται της κυβερνη-
τικής απόφασης για ανέγερση διε-
θνούς συνεδριακού κέντρου στη
Λεμεσό συζήτησαν με τον Πρόεδρο
του ΕΒΕΛ κ. Δημήτρη Σολομωνίδη
αρμόδιοι λειτουργοί του Κυπριακού
Οργανισμού Τουρισμού σε πρό-
σφατη επίσκεψη τους στη Λεμεσό.
Κατά τη συνάντηση έγινε ευρεία
ανταλλαγή απόψεων για διάφορες
πτυχές του προτεινόμενου έργου,
κυρίως υπό το φως της υπό εξέλιξη
μελέτης από οίκο του εξωτερικού
για την καταλληλότερη χωροθέτηση
του συνεδριακού κέντρου. Όπως
είναι γνωστό, η μελέτη αξιολογεί
αριθμό περιοχών στο παραλιακό
μέτωπο της Λεμεσού και τα πορί-
σματα της θα παρουσιαστούν σε
σύσκεψη όλων των ενδιαφερομέ-
νων που θα συγκαλέσει ο ΚΟΤ σε
μεταγενέστερο στάδιο.
Από πλευράς ΕΒΕΛ, ο Πρόεδρος κ.
Σολομωνίδης επανέλαβε τη σταθε-
ρή θέση του Επιμελητηρίου για την
κατά το δυνατό επίσπευση των δια-
δικασιών ούτως ώστε να υπάρξει
απόφαση για την χωροθέτηση, που
αποτελεί προαπαιτούμενο προκει-
μένου να γίνουν τα επόμενα βήμα-
τα προς την κατεύθυνση υλοποίη-
σης αυτού του σημαντικού για τη
Λεμεσό και την Κύπρο έργου του-
ριστικής υποδομής.
Μετά την συνάντηση τους με τον κ.
Σολομωνίδη οι λειτουργοί του ΚΟΤ
επισκέφθηκαν, με τη συνοδεία εκ-
προσώπου του ΕΒΕΛ, τους χώρους
που αξιολογούνται στο πλαίσιο της
μελέτης για τη χωροθέτηση του Συ-
νεδριακού Κέντρου.

Ειδήσεις 
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Ενδιαφέρον ΕΒΕΛ για το  SKILLS@WORK
ο ενδιαφέρον του Εμπορικού & Βιο-
μηχανικού Επιμελητηρίου Λεμεσού
για θέματα κατάρτισης του εργατικού
δυναμικού ώστε αυτό να ανταποκρίνεται
στις πραγματικές ανάγκες των επιχει-
ρήσεων και κατ΄ επέκταση της οικο-
νομίας, υπογράμμισε η παρουσία του
Αντιπροέδρου Βιομηχανίας του Επι-
μελητηρίου σε σύσκεψη που συγκάλεσε
το British Council κατά την οποία πα-
ρουσιάστηκε το πρόγραμμα Skills@
Work.

Κατά τη σύσκεψη, ο Αντιπρόεδρος
του ΕΒΕΛ εξέθεσε λεπτομερώς το
πρόβλημα έλλειψης εργατικού δυνα-
μικού που αντιμετωπίζουν πολλές βιο-
μηχανίες και άλλες επιχειρήσεις της Λε-
μεσού. Αναφέρθηκε στη σημερινή κα-
τάσταση πραγμάτων που χαρακτηρίζεται
από μία εμφανή ανισορροπία όπου πα-
ρατηρείται κορεσμός σε κάποιες ειδι-
κότητες ενώ σε άλλες υπάρχουν σο-
βαρές ελλείψεις.

Ο κ. Ανδρέου τόνισε την ανάγκη ο το-
μέας του επαγγελματικού προσανατο-
λισμού να ενισχυθεί με την ουσιαστι-

κή συμμετοχή στην όλη προσπάθεια και
των επιχειρήσεων που αποτελούν τους
μελλοντικούς εργοδότες τον αποφοίτων
των σχολών. Με τον τρόπο αυτό, συ-
νέχισε, οι απόφοιτοι θα έχουν καλύτε-
ρη γνώση των προοπτικών απασχόλη-
σης τους μετά την ολοκλήρωση των
σπουδών τους.

Από πλευράς του British Council ο
κ. Richard Law αναφέρθηκε στις βα-
σικές πρόνοιες του προγράμματος
skills@work, τονίζοντας πως σκοπός
του είναι να προσφέρει, σε συνεργα-
σία με εκπαιδευτικά ιδρύματα κολε-
γιακού επιπέδου τη δυνατότητα κα-
τάρτισης για την εξασφάλιση δεξιοτή-
των που να διευκολύνουν τις προο-
πτικές απασχόλησης των εργαζομένων
όπως και τις ανάγκες των επιχειρήσε-
ων σε συγκεκριμένες ειδικότητες.

Το ΕΒΕΛ ανέλαβε να συνεργαστεί με
το British Council για αξιοποίηση του
προγράμματος skills@work και προς
αυτή την κατεύθυνση θα διερευνήσει
τις ανάγκες των μελών του σε εργατι-
κό δυναμικό.
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Στο πλαίσιο της πάγιας πολιτικής τόσο του
ΚΕΒΕ όσο και των τοπικών Επιμελητηρίων για
την προσφορά επιμορφωτικών προγραμμά-
των για θέματα που σχετίζονται άμεσα με τις
ανάγκες των επιχειρήσεων, το ΕΒΕ Λεμεσού
σε συνεργασία με το ΚΕΒΕ και το Ευρωπαϊκό
Κέντρο Πληροφόρησης διοργάνωσε  στις
12/02-04/03 το επιμορφωτικό πρόγραμμα με
τίτλο “ ΦΟΡΤΩΤΙΚΑ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΠΟΥ
ΑΦΟΡΟΥΝ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ
– ΔΙΑΦΟΡΕΣ, ΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ,
ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ“.

Στο πρόγραμμα, που έγινε με τη στήριξη
της Αρχής Βιομηχανικής Κατάρτισης και πα-
ρουσίασε ο Κύπριος εμπειρογνώμονας
Σταύρος Αναστασίου, υπήρξε αθρόα συμ-
μετοχή των επιχειρήσεων της Λεμεσού.
Επειδή οι ενδιαφερόμενοι ήταν πολύ περισ-

σότεροι από τον μέγιστο επιτρεπτό αριθμό
συμμετεχόντων, αποφασίστηκε όπως το
πρόγραμμα επαναληφθεί στο σύντομο μέλ-
λον για να δοθεί  η ευκαιρία σε όλους του
ενδιαφερόμενους να το παρακολουθήσουν
Βασικός σκοπός του προγράμματος που
απευθυνόταν σε στελέχη τραπεζών, επιχει-
ρήσεων, και οργανισμών που ασχολούνται
με το Εισαγωγικό και Εξαγωγικό Εμπόριο,
ήταν οι καταρτιζόμενοι να είναι σε θέση,
τόσο θεωρητικά όσο και πρακτικά, να ελέγ-
χουν σωστά τα έγγραφα που θα τους πα-
ρουσιάζονται στις απευθείας συναλλαγές
ώστε να αποφεύγουν αδικαιολόγητες ενέρ-
γειες και καθυστερήσεις, ενδυναμώνοντας
έτσι τις γνώσεις τους στα θέματα φορτωτι-
κών και άλλων εγγράφων που σχετίζονται
με τη διακίνηση εμπορευμάτων.  

Eπιμορφωτικά προγράμματα στο ΕΒΕΛ


